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ATENCIÓN
 
ATENCIÓN: LEA ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR E INSTALAR EL PRODUCTO. CONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES PARA FUTU-
RAS CONSULTAS. 
- La instalación del producto debe realizarse con cuidado debido a sus limitaciones y requiere un cierto nivel de habilidad: 
	 - Medir y nivelar el producto. 
	 - Perforación de la pared y el suelo Instalación de selladores químicos o fijaciones adecuadas. 
	 - Trabajos en altura y manipulación de cargas pesadas. 
Si tiene dudas sobre la corrección y la seguridad de la instalación, recurra a un profesional. 
- El producto debe instalarse de acuerdo con las reglas del oficio. Se requiere un mínimo de dos personas, utilizando equipos de 
protección individual (EPI) y materiales adecuados. En caso de problema, consulte a una persona cualificada en este producto para 
obtener asistencia. 
- Siga las instrucciones de seguridad para evitar daños por un uso incorrecto. Siga todas las advertencias de las instrucciones. 
- Este producto presenta riesgo de caída y lesiones personales graves. Todos los pasos de montaje deben seguirse al pie de la letra. 
Una fijación o instalación incorrectas podrían provocar la caída o rotura del producto. Es importante para la seguridad personal se-
guir estas instrucciones. 
- Está terminantemente prohibido subirse a la estructura del producto. 
- Está terminantemente prohibido colgarse de la estructura del producto. 
- No cuelgue nada de la estructura del producto. Podría caerse y causar daños materiales y/o personales.  
- Es responsabilidad del instalador asegurar y mantener el producto.  
- El fabricante no se hace responsable de los daños causados al producto o a su contenido por catástrofes naturales o acontecimien-
tos especiales para todos los productos instalados incumpliendo las recomendaciones de las INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN. 
- En caso de fuertes nevadas, retire la nieve del producto. No deje nunca que se acumule la nieve.

INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN
TEJADILLOS CON LAMAS AJUSTABLE

!!

PREPARACIÓN DE LA INSTALACIÓN 
2 personas 

mínimo 2h para 
1 tejadillos

Herramientas necesarias
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Soportes

Compruebe que la pared es plana. En el caso de una cavidad o una 
pared curva, asegúrese de que los soportes angulares estén firmemente 
encajados en su lugar para garantizar una alineación correcta.

ATENCIÓN, Lea todas las instrucciones que figu-
ran a continuación antes de empezar a instalar el 
producto. Su seguridad depende de ello.  

ANTES DE COMENZAR LA INSTALACIÓN, 
compruebe el contenido de los paquetes que re-
ciba si observa que falta alguna pieza durante 
esta comprobación, póngase en contacto con 
nuestro departamento técnico lo antes posible 
(no monte la estructura si hay piezas defectuo-
sas).

La altura del toldo solar no debe superar los 10 m.
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DIN7982-ST4.2x32mm
Nb = 4

DIN7504PM4.2X16mm
Nb = 2

P20x8M14902
Nb : 2

CE26M
Nb : 1

PBSO61
Nb : 1

DIN7982-ST5.5x38mm
Nb = 7

Viga izquierda : 
Nb = 1

TEJADILLOS CON LAMAS AJUSTABLE

Viga Izquierda

Viga derecha

Perfil de portada

EBPA42 :
Nb = 1 derecha + 1 izquierda

Viga derecha 
Nb = 1

lamas

Cuadro delantero

Lamas
Nb = según pedido

Nota : La maniobra está premontada en la Viga derecha o izquierda, según el pedido.

PLB9470
Nb : 2 por lama

PLB11212
Nb: 2 por lama  

ART9086ST5.5x32mm
Nb : 2 x Lama

PLB11211 
Nb : 2 por lama

Perfil operativo
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Marcar los agujeros.1

Viga
izquierda

Viga
 derecha

X = Largeur HT

A
ltu

ra
 d

e 
in

st
al

ac
ió

n

ATENCIÓN,
Una alineación incorrecta de los Soportes o una instalación incorrecta puede provocar la caída del producto. 

No aceptamos ninguna responsabilidad por daños materiales y/o personales causados por una instalación incorrecta.

Compruebe que los 6 tornillos están bien apretados y vuelva a apretarlos si es necesario.

!!

IMPORTANTE,
Realice una junta de silicona entre la placa de Soporte y el perfil de la Viga.
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22mm

PLB9470

Colocación de las Vigas.4

Marcar. Taladro.2 3

Sello químico

Adaptar la fijación al tipo de pared. Fijación con tornillos 
de Ø10mm. Kit de tornillos y arandelas no incluido. Para la 
instalación con un kit de sellador químico, consulte las ins-

trucciones de uso del producto utilizado.!

IMPORTANTE, 
Asegúrese de que las Vigas estén niveladas y 

bien sujetas. Riesgo de caída. 
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Colocación de la primera lama.5

Introduzca los pasadores en los casquillos de la Viga.

Adelante

ATENCIÓN,
Asegúrese de que las lamas estén firmemente 

sujetas. Riesgo de caída.

VIGA DERECHA

VIGA IZQUIERDA
LAMA

IMPORTANTE,
Compruebe que las vigas estén a escuadra y que estén niveladas. 

Lado Viga = Ancho HT - 32mm
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3 x DIN7982ST5.5x38mm
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CE26M

PBSO61

Montaje del cuadro.6

VIGA DERECHA

VIGA IZQUIERDA
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ATENCIÓN,
Asegúrese de que todos los componentes están bien sujetos. Riesgo de caída. 

IMPORTANTE : en ambos lados.
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PBSO61

Colocando las lamas restantes.7

IMPORTANTE,
Realice la misma operación que para la primera Lamas.

LAMAS

PRIMERA LAMAS
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PLB11212

ART9086ST5.5x32

ART9086ST5.5x32

DIN7982ST5.5x38

Colocación de los perfiles de maniobra. Lado de maniobra.8

Coloca el dès en 
posición abierta.

Lamas fijas abiertas a 45°.
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LADO OPERATIVO
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PLB11212

ART9086ST5.5x32

ART9086ST5.5x32

Instalación de los perfiles de maniobra. Lado opuesto a la maniobra.9

Lamas fijas abiertas a 45°.

LADO OPUESTO
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DIN7982ST4.2x32

DIN7504PM4.2x16

DIN7504PM4.2x16

Acabado.10

Tornillo autoperforante

Tornillo autoperforante
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ADVERTENCIA

REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO : 
- No intente nunca desmontar o reparar el producto sin la cualificación necesaria. Recurra a un profesional para realizar las reparaciones necesa-
rias. 
- No utilice el producto si es necesaria una reparación. 
- Compruebe con frecuencia a lo largo del año que la instalación no está mal equilibrada ni presenta signos de desgaste.  
- Compruebe a lo largo del año las fijaciones murales del producto, los tornillos de apriete de los Soportes de pared y todos los elementos de 
sujeción o fijación. 
- Limpie el armazón al principio y al final de la temporada. No utilice detergentes. 
- Retire con frecuencia los elementos situados fuera de la estructura (hojas de árboles, arena, etc.) para garantizar un drenaje óptimo en todo 
momento. Un mantenimiento deficiente provocará el desbordamiento del agua de la estructura.

USO DEL PRODUCTO :

! !
- Compruebe que la pared es plana. Si la pared es hueca o curva, calce los Soportes para que queden correctamente alineados. Una alineación 
incorrecta puede hacer que el producto funcione mal, se rompa o se caiga. 
- Tenga cuidado con los dedos durante la instalación. 
- No modifique el diseño o la configuración del equipo sin consultar previamente al fabricante. 
- No utilice nunca accesorios no recomendados por el fabricante. Podrían crear riesgos para el usuario y dañar el producto. Utilice únicamente 
piezas y accesorios originales.  
- Si se va a almacenar el Toldo, debe hacerse a cubierto, en un ambiente seco y no húmedo.  
- No utilice el producto en zonas sometidas a vibraciones o impulsos.  
- Utilice las fijaciones adecuadas al material de su fachada. Pida consejo a un especialista. No se suministran elementos de fijación.  
- No desembale el producto utilizando herramientas que puedan rayarlo. 
- No duerma nunca debajo del producto, ya que un cambio brusco de tiempo podría provocar su caída. 

- Utilice este producto únicamente para los fines previstos.  
- No nos hacemos responsables de los daños causados por un uso incorrecto o por no seguir las instrucciones. 
- No cuelgue nada en el armazón del producto. Podría caerse y causar daños materiales y/o personales.  
- No cuelgue nada del armazón del producto. Podría caerse y causar daños materiales y/o personales.  
- Compruebe las fijaciones después de colocar el producto en la parte delantera. 
- No coloque una barbacoa debajo del producto ni encienda fuego cerca. 

Lamas que se abren y cierran.11

ATENCIÓN,
En los topes de apertura y cierre. No gire la 

manivela cuando haya alcanzado los topes de 
cierre o apertura. Riesgo de rotura.
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KITABSO DIN6799
DIN125M8

PLB11270

PLA11433

ANT22

BSO73

PLD11162

VISTA EN DESPIECE

Número Referencias Designación
1 PBSO61 Perfil del cuadro delantero
2 PBSO60 M3 Perfil de Viga
3 P20x8M149 02 Perfil operativo
4 EBPA38 Placas de montaje
5 CE26M Perfil de portada
6 PBSO63 Lamas ajustables
7 KITABSO Kit de maniobra
8 EBPA39 Tapón de acabado

Teléfono y whatsapp : 628193602 
E-mail : spv@sav-usine.fr


